

B2C网购市场竞争日趋激烈

最近很多传统商家纷纷看上B2C(零售商直接面向消费者销售产品和服务)市场,如沃尔玛中国高调宣布进军网购,银泰旗下银泰网上线,而在网购市场已经抢占最大份额的淘宝,近日宣布淘宝商城启用独立域名。



风向

圣诞打折季 催火欧洲游

12月份欧洲游报价普涨千元



距离圣诞节还有1个多月的时间,爱好扫货的“血拼一族”已经开始关注圣诞前后的欧洲游线路了。

记者昨从省城旅游市场获悉,每年的圣诞节前后都是欧洲传统的打折季,不少市民会选择这个期间前往欧洲旅游购物,旅行的同时还能体验欧洲浓厚的圣诞气氛。由于圣诞节期间往返欧洲的机票价格会有一定涨幅,业内人士预计圣诞游的报价将比11月份上涨千元,法瑞意精髓三国10日游报价在12400元/人。

黄军志 记者 董艳芬

》》 圣诞打折季 吸引“血拼族”

业内人士介绍,欧洲地区一年有两次购物打折时间,一次是在七八月份,一次是圣诞节前后。因为圣诞节之后的第二天是西方的Boxing Day(节礼日),通常欧洲的商家都会在这一天开始打折,这个期间打折的力度在全年内也是最大的,一般都维持在五、六折的折扣范围内,最低折扣还能达到三折,吸引了不少“血拼一族”前往,最近咨询预订圣诞前后欧洲游线路

的市民就比较多。

“由于签证手续需提前办理,目前到欧洲游签证已经排到了12月中旬,因此对于有计划在圣诞节前夕到欧美地区旅游、购物的市民应该早做准备。”安徽好之旅国际旅行社总经理史健洋告诉记者,每年的圣诞节前夕,欧洲国家一些商场都会举行打折促销的优惠活动,因此每年圣诞节旅游市场上都掀起一股出境购物、旅游热。

》》 12月欧洲游报价普涨千元

据了解,由于圣诞节期间往返欧洲的机票价格会有所上涨,幅度在10%~15%左右,部分航班价格比11月份上涨1000元左右,预计12月下旬“法瑞意精髓三国10日游”报价在12400元/人。

据了解,11月份合肥市场上到欧洲、美国、东南亚等地的出境游线路的报价较“十

一”黄金周均有所下调,目前市场上常见的欧洲四国法瑞意德11天双飞游,现在报价只有12000元,比今年7、8月份便宜了1000元左右,不过等到圣诞节期间,欧洲游价格将会普涨千元,其中“法瑞意精髓三国10日游”报价在12400元/人,而深度“欧洲英国+法意瑞4国12日游”报价高达18000元/人。

皖江示范区用地“嗷嗷待哺” 安徽尚有50万亩存量地可“挖”

星报讯(记者 任金如) 一面是地方还有批而未征、征而未用、用而未供、供而未尽的土地,一面是建设得如火如荼的皖江示范区需要大量用地。记者昨日从省国土厅获悉,我省已将省预留的40平方公里建设用地规模全安排给两个集中区起步区,满足其近期用地需求。而对还差欠的部分,我省首先将从50万亩存量建设用地中“挖地”。

现状 安徽离问责线差“一步”

在全省加快推进示范区建设电视电话会议上,国土资源厅厅长张庆军介绍,截止到目前,皖江示范区各项建设用地计划指标执行进度过半,独立选址建设占用耕地计划执行进度已近70%,上半年示范区已批建设用地10.49万亩,占全省的54.5%,其中先行复耕5.26万亩,占全省的84%。

但是值得注意的是,今年的违法用地仍有反弹。去年,我省采取了特殊政策,为近6万亩违法用地完善了用地手续,使全省和绝大多数市县违法用地控制在问责界线以内。但今年上半年,全省新发生土地违法行为1092件,涉及土地面积85199亩,其中耕地50405亩。

张庆军说,要达到省长多次强调的示范区建设“零违法、零投诉”,同时不被国家15号令土地问责波及到,少数地方政府绝不能心存侥幸违法用地,不能因为少数违法用地影响整个示范区对外形象。

对策 “挖”50万亩存量建设用地

安徽至少还有四种“挖”地的方法,张庆军说:“在好项目预审和供地关上,严格供地标准和准入条件,把好用地时序,避免圈大占小、用多占少;在盘活存量建设用地上,推进批而未征、征而未用、用而未供、供而未尽土地的使用,至少可挖出50万亩的潜力;在低效利用的建设用地,促进淘汰、关停企业土地的二次利用;在开发园区升级扩区上,指导各省级开发区完成集约节约用地考核,配合有关部门优化开发园区布局,实现集中开发,提高土地的承载率。”

在落实规划约束性指标上,除两个集中区的指标由省统筹调剂安排外,其它示范区要以各省辖市为单位,讲求“平衡”法则,在本轮规划修编中必须确保耕地保有量不降低、基本农田保护面积不减少、城乡建设用地规模不增加。

同时,做好用地的报批,争取国土部年中指标奖励和年末追加。铁路、高速公路、治淮工程等重大项目能源原材料项目,力争在国家立项,使用国家直接掌握的计划指标。对投资5个亿,注册资金在2亿元以上的国家鼓励项目,省辖市计划已经执行完毕无法保证用地的,省里可用一次规划分步供地的办法实行点供,进一步确保重点项目落地。

全球1/3私人资本在瑞士银行

据新华社电 瑞士到底有多少银行?漫步瑞士城乡,随处都能看到银行的各种机构。记者了解到,瑞士有银行400多家,分支机构5000多个,平均1400多人就有一家银行办事机构,瑞士银行在国外还开设了近400个分行,同时,外国在瑞士也有200多家分行。可以说,没有银行就没有瑞士。

瑞士银行除储蓄功能外,还负责资产管理、借贷、投资、保险、再保险等业务。据悉,全球1/3的私人资本存在瑞士银行中。可以说,瑞士银行为全球管钱。



瑞士最大的银行——瑞士联合银行的总部

便宜“节能灯”,安徽要自己造

到2015年,半导体照明产业将为我省实现产值800亿元

星报讯(记者 任金如) 记者昨日从省科技厅获悉,我省半导体照明产业发展指南已经“出炉”,到2015年,将建成具有国内领先的技术研发和服务平台,获得一批发明专利、国家和行业标准,实现产值800亿元。

LED行业 有成长的烦恼

一个白炽灯仅售几元钱,而一个LED照明的节能灯,如果没有政府补贴的话,售价达到十几元。由于产品的价格比传统钠灯昂贵的现状,一次性投入较大,使得地方政府不敢大胆投入,导致LED照明产品在国内的推广应用速度,远远落后于其他国家,昨日,省科技厅相关人员介绍。

同时,中国LED照明整个产业资源分散,没有规模,造成企业只能单个从国外进

口价格高昂的芯片,使成本居高不下。“目前业界核心专利缺乏,特别是一些专利,一直被欧、美、日垄断,压制着我国产业的发展。”上述人士说。

此外,由于是新兴市场,除了芯片制造商外,LED照明市场主要由两类企业主导,一类是从芯片封装环节开始到最终成品,所有环节全部掌握在自己手中,这样企业的投入要上千万;另一类企业是购买封装后的光源开发应用产品,然后自己解决电路散热、驱动电源问题,这类企业一旦技术落后,就会丧失市场份额甚至出现亏损。

安徽 节能灯,自己造

而安徽目前已将LED半导体照明列入重点培育的新兴产业。到2015年,欲建成具有国内领先的技术研发和服务平台,获

得一批发明专利、国家和行业标准,实现产值800亿元。

在技术路线上,半导体照明产业以发光二极管(LED)为主,重点支持衬底、外延及芯片、电源管理模块及驱动、贴片式LED支架等新产品的研发,在半导体照明产业的核心技术上取得重大突破和推动封装装备规模化生产,促进应用产品集成化、平台化、系列化的开发等。

在发展顺序上,优先建设铜陵国家半导体照明应用示范工程城市、合肥国家级半导体照明高新技术产业化基地和芜湖光电产业化基地。

未来,便宜的节能灯也将由“安徽造”,继续保持LED塑料封装装备、高亮度发光二极管、LED蓝宝石衬底片和大功率LED户外照明等产品性能处于国内先进水平。